



昨天,一向敢说的宋丹丹在微博上再开炮,怒斥其前夫英达“不是人”。原因是英达带着小儿子巴彦(与现任妻子梁欢所生)近日在电视上大秀父爱,惹恼了宋丹丹。她在微博中透露,英达对待两个儿子厚此薄彼,对与宋丹丹所生的大儿子巴图14年来不闻不问,形同陌路。宋丹丹还大倒苦水说,为了巴图14年不敢换手机号,只为等英达对儿子的问候。

撰文 特约记者 小夕



宋丹丹:英达,你不是人!

**微博怒斥前夫:14年来对大儿子不闻不问
英达暂无回应,多数网友力挺宋丹丹**

起因 英达宠爱小儿子,冷对大儿子?

“男人可以离婚,可以重组家庭,可以爱现妻和儿女,可以携子在媒体前秀父爱,称自己‘司机、保姆、厨师、教练’四栖老爸……但不可以对以前的孩子(巴图)在7岁时,他求你带他出去玩一次你都不理;11岁管你要电话,你都不给;14年来形同陌路……表演慈父可以,但我不允许你继续伤害我的儿子。你不是人!巴图:你已经长大了,请原谅妈妈今天的

冲动!”昨天,宋丹丹在微博中突然对前夫英达“开火”,为儿子巴图鸣不平。

该事件的导火线源于网友“pAnMoMo□□”的一篇微博:“看到英达带其小儿子做节目,那骄傲的呀,真看不下去了,果断换台。前几天宋丹丹刚带巴图来为‘李春天’宣传,这英达就带他儿子来了,打擂台么这是?整得巴图跟不是他儿子是的。”原来,7月25日宋丹

丹与儿子巴图为了宣传两人合演的《李春天的春天》,上北京电视台节目《顶尖秀》聊母子间的生活点滴。而在8月1日,宋丹丹的前夫英达也带着小儿子巴彦上了相同的节目,英达在节目中大秀父爱。

这条网友指责英达的微博迅速引起围观,被众多网友转发,并有网友@宋丹丹,于是“引爆”了宋丹丹的怒火,才有了上文在微博大骂前夫的举动。

控诉 等英达问候儿子,宋丹丹14年不换号

宋丹丹怒气未平,北京台《顶尖秀》节目主持人董路的一条微博再火上浇油。董路在微博中写道:“一个男人,可能成不了伟大的导演、伟大的演员、伟大的主持人,包括伟大的思想家、政治家、文学家,但如果他愿意,他可以成为一个伟大的父亲——昨天我的结束语。”网友分

析,董路的这条微博是对前一天英达那期节目的总结,但是从宋丹丹的反应来看,显然不合时宜。

宋丹丹转发了这条微博,并大吐苦水:“董路:假如你是巴图,父母离异,而你曾主动想见父亲都遭拒绝,你会有怎样的成长过程?你母亲一直等待他来见你,14年不

敢换手机号……直到一天,他带着另一个男孩在世人面前大秀父爱……你母亲不会被激怒吗?不会心如刀割吗?求求你不要劝我息怒,我活得再开也受不了这样伤害我的孩子!!听说你也做了父亲,相信你会懂这一切!”眼瞅着宋丹丹恼了,董路迅速删除了这条微博。

反响 英达无回应,网友微博留言痛骂

昨天,记者试图联系英达,但其手机无人接听。截止到昨晚记者发稿前,英达都没有回应此事,但不少网友在他微博上留言痛骂。一位网友表示:“上微博看到丹丹姐的留言,知道她伤心了……英达为什么会这样做,一个理由:他自私!董路为什么要这样说,因为他是男人;丹丹姐为什么怒,因为她是个妈妈。”

巴图也没有回应此事。有不少网友在宋丹丹和巴图的微博上留言,对这对母子安抚鼓励。一位网友对@宋丹丹说:“亲爱的,看你刚发的两条微博,眼泪止不住了。昨晚(8月1日)节目中,英达表现过火、做作、腻味,联想到他对同样是骨肉的巴图的绝情,感觉他已经人格分裂,相信巴彦懂事后一定不会认同英达对巴图的残冷无情的,英达终有一天会尝到苦果的。董路的话就当他在背台词吧,相信巴图和你一样有一颗坚强的心。”

对于宋丹丹斥责前夫种种,宋丹丹的经纪人昨天接受记者采访时表示,这属于艺人的私事,自己并不知情。



宋丹丹和儿子巴图



英达和小儿子

好爸爸? 坏爸爸?

英达器重小儿子:
他是我最好的作品

据悉,英达有两个儿子,21岁的大儿子英巴图是他与宋丹丹所生,13岁的小儿子英巴彦(也叫英如镝)是他与现任妻子梁欢所生。

此前,英达和宋丹丹离婚时,巴图开始被留给英达抚养。但因英达父亲病重,而英巴图和梁欢又无法相处,所以英巴图又回到宋丹丹身边。巴图之前一直在美国读大学,两年前与妈妈宋丹丹一起出演电视剧《老牛家的战争》,从此以演员身份公开亮相。巴图继承了英达的外貌,宋丹丹的幽默,面对媒体时这个大男孩的诙谐机智让人笑喷。

而英达的小儿子英巴彦是中国冰球界的未来之星,英达对这个儿子寄予厚望,希望儿子长大后能像箭头一样勇往直前,因而为他取名如镝。如镝3岁时爱上了滑冰。于是英达送他跟着教练练习花样滑冰,后来,小如镝被一个冰球教练相中,建议他改练冰球。2007年,9岁的英如镝所在冰球队“虎仔队”创造了历史,夺得了同年龄段的冰球锦标赛冠军,这也是中国在冰球项目上的首个世界冠军。英如镝因此被NHL联赛(北美冰球联赛)的波士顿熊队相中,被期待成为冰球界的“姚明”。

只要提及这个儿子,英达总是无比自豪:“我的儿子英如镝才是我一生中最好的作品。如果他能够成功,英氏家族可能出来唯一的一个体育界人士。希望他将来能为中国冰球作出自己的贡献!”足以窥见英达对小儿子的器重与喜爱。

Lucas生日会 锋芝带律师谈离婚

昨天是张柏芝和谢霆锋的大儿子Lucas的4岁生日,此前传“锋芝”将借此机会全家团聚,柏芝将力挽濒临破碎的婚姻。不料,Lucas生日前一天,谢霆锋带着律师前往张柏芝母子所在的阳明山庄,此行并非为Lucas庆生,而是趁机与柏芝当面静心洽谈离婚事宜。

前天上午11点谢霆锋就到了阳明山庄看儿子,到傍晚都未见他离开。据港媒报道,谢霆锋此前委请律师寄离婚协议书给张柏芝,但柏芝三度拒签,于是他此番干脆带律师登门,希望早些搞定离婚一事。据悉,当天锋芝在律师陪同下,避开儿子秘密就离婚协议进行谈判。

Lucas庆生一事,张柏芝和谢霆锋分开各自庆祝,前天由张柏芝和亲友为儿子提前一天开庆生派对,而昨天由谢霆锋为儿子庆生,据悉他买了iPad 2送给Lucas当礼物。 王文



蔡依林公布瘦身秘诀

蔡依林近日推出瘦身书,将自己多年来的瘦身经验公诸于世,瘦身秘诀包括:16:00以后不吃叶菜类和水果,19:30后不吃蛋白质等等。

不过书中的一些观念却被台湾营养师指出是“错误观念”,该营养师认为每个人的肥胖状况不同,最好根据自己的实际情况来瘦身。对此蔡依林回应:营养师应该是未读完她的书,存在误解。 南文



《都来爱梦》试播反响好

江苏综艺频道大型公益指导服务类节目《都来爱梦》在7月30日的样片试播引起了不小的反响,这种全新的公测方式让大家在了解节目的同时,也能更直接地提出意见。

在《都来爱梦》的样片公测中,无论是朴素的“苏北大妈”陈淑萍,还是努力上进的苏州学生金立文,又或者是经历过创业失败的上海包子店老板韩斌,六位心愿来宾给观众们留下了深刻的印象。因为在公测中取得了喜人的成绩,《都来爱梦》已经正式进入录制阶段。据悉,新录制的《都来爱梦》根据观众的意见有了一些调整,节目兑现了为心愿来宾发放奖金的承诺,参与公测并为节目提出宝贵意见的观众也将得到奖金。 快报记者 应嘉轩